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Ata da 84 (oitava) sessão ordinária da 

Câmara Municipal de Campo do Brito 

Estado de Sergipe, realizada no ano de 

2020, 

Aos dezessete dias do mês de março de dois mil e vinte (17/03/2020), às 
19h30min, reuniram-se na sede do Poder Legislativo Municipal de Campo do 
Brito, Estado de Sergipe, a Senhora Presidente Rosana Santos Queiroz Cruz, o 1º 
Secretário em exercício Vereador Isaías Mikaell de Jesus Meneses o 2º Secretário 
Vereador João Batista Santos, o Vice — Presidente José Edinelson Santana e os 
Parlamentares, Médice Santos Andrade, Patrícia Serafim de Almeida Passos, 
Genilson da Silva Menezes, José Welligton Bezerra Santos, Edivaldo Leite Fontes 

e Max Alberto Silva Andrade. Ausente e com falta justificada o Vereador Paulo 

César dos Santos. Usando de suas prerrogativas legais, a Presidente declarou 

aberta a sessão. Em sucessão convidou o Vereador Médice para fazer a leitura 

do versículo bíblico Provérbio, capítulo 03, versículos 11 a 20. Ato continuo 

solicitou que o primeiro secretário prosseguisse com a leitura da ata da sessão 

anterior, ATA LIDA E AOROVADA. Prosseguindo com os trabalhos da Casa a 

presidente passou para o pequeno expediente. NO PEQUENO EXPEDIENTES 
Solicitou que o 1º Secretário prosseguisse com a leitura das matérias constantes 

na pauta, quais sejam: Projeto de Lei nº 04/2020 “Dispõe sobre a reorganização 

da estrutura administrativa, organizacional e institucional do poder Executivo do 

município de Campo do Brito e dá outras providências” — autoria Executivo 

Municipal. Após a leitura a Presidente determinou a inclusão do respectivo 

Projeto de Lei na Ordem do Dia da presente sessão para realização da 12 

votação. NO GRANDE EXPEDIENTE a palavra foi autorizada ao Edil José 

Edinelson, iniciou seu discurso interrogando sobre a situação em que se 

encontra a bomba do Povoado Tapera da Serra. Em aparte o Parlamentar 

Médice respondeu a indagação. Em sucessão o Vereador Médice, iniciou 

comentando sobre a situação da pandemia do Coronavírus (COVID-19) que está 

atingindo vários países. Aparteando o Edil José Edinelson perguntou sobre a 

situação das estradas do Povoado Terra Vermelha. Com posse na palavra o 

Parlamentar Médice, respondeu que o serviço já foi realizado, como também 

será efetuado nas demais estradas. Em continuidade abordou sobre o projeto de 

lei nº 04/2020. Em aparte o edil João Batista solicitou uma explicação mais 

ampla do projeto em questão. Em sequência a palavra foi outorgada a 

Vereadora Patrícia que também fez um breve comentário sobre a situação da 3 
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pandemia. Aparteando o Parlamentar Isafas também debateu sobre o assunto. 
Retomando a palavra a Edil Patrícia, também expôs as circunstâncias da bomba 
e da praça do Povoado Tapera da Serra. Em continuidade agradeceu a emenda 
viabilizada através do Deputado Federal Valdevan Noventa para a pasta da 
saúde deste município. Novamente falou da situação precária do poço e da falta 
de água na comunidade Pé de Serra. Em sequência o Parlamentar Genilson, 
iniciou esclarecendo sobre o assunto do poço Pé de Serra. Em aparte o Vereador 
Isaías disse que a falta de água na referida comunidade é de outrora. Em seguida 
O Edil João Batista, novamente falou da falta de água no Povoado Cercado e do 
problema do poço da comunidade Pé de Serra. Em continuidade expôs uma 
situação que está acontecendo com uma empresa que presta serviços de 
construção pública neste município. Aparteando o Vereador José Edinelson 
corroborou com a fala do colega João Batista. Em sequência a Parlamentar 
Patrícia, aparteou e mais uma vez ressaltou o assunto abordado na sessão 

anterior, questionando a falta de preparação na pasta da saúde deste município, 

diante dos problemas que venha a emergir. Retomando o Edil João Batista 

também indagou o planejamento da Secretaria da Saúde. Na ORDEM DO DIA 

foi realizada a 1º votação do projeto de lei nº 04/2020, neste momento o 

Vereador João Batista Santos pediu vista do Projeto em questão, e a Presidente 

concedeu conforme o artigo nº 127 do regimento desta Casa. NA EXPLICAÇÃO 

PESSOAL o Parlamentar Médice salientou as questões abordadas pelos pares na 

sessão, esclarecendo a cerca de algumas reivindicações. Em aparte o Edil Isaías 

conscientizou a população para a prevenção do COVID-(19). Em seguida o 

Vereador José Welligton aparteou e expôs seu ponto de vista em relação a fala 

do colega João Batista sobre o assunto abordado da empresa. Posteriormente a 

Parlamentar Patrícia questionou sobre a demora na reforma da clínica de Saúde 

da Família e a falta de organização nos serviços da mesma, falou da falta de 

segurança na resolução do discurso de alguns colegas. Em aparte 0 Vereador 

João Batista, complementando o discurso da colega, esclareceu a sua fala em 

relação a falta de médico. Subsequente o Parlamentar parabenizou o Deputado 

Federal Valdevan Noventa, e também emitiu seu parecer diante dos discursos 

expostos. Em seguida, a Senhora Presidente Rosana Santos Queiroz Cruz, 

declarou encerrada a presente sessão, determinando que O primeiro secretário, 

lavrasse a Ata, e eu, Paulo César dos Santos lavrei a presente Ata que vai 

assinada por mim, pela Presidente e pelo 2º secretário. Campo do Brito, Estado 

de Sergipe, sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, em 17 de 

março de 2020. 
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